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～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

             午後２時05分 開議 

○議長（伊藤正信君） ただいまより継続議会の会議を開きます。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（伊藤正信君） 日程第１、会議録署名議員の指名をします。 

 会議規則第81条の規定により、大原功議員と堀岡敏喜議員を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第２ 議案第62号 弥富市道路占用料条例の一部改正について 

 日程第３ 議案第63号 弥富市消防団員等公務災害補償条例の一部改正について 

 日程第４ 議案第64号 財産の無償譲渡について 

 日程第５ 議案第65号 弥富市障害者生きがいセンターの指定管理者の指定について 

 日程第６ 議案第66号 弥富市十四山障害者生きがいセンターの指定管理者の指定につい

て 

 日程第７ 議案第67号 弥富市高齢者生きがいセンターの指定管理者の指定について 

 日程第８ 議案第68号 弥富市十四山高齢者生きがいセンターの指定管理者の指定につい

て 

 日程第９ 議案第69号 海部地区環境事務組合規約の変更について 

 日程第10 議案第70号 平成22年度弥富市一般会計補正予算（第４号） 

 日程第11 議案第71号 平成22年度弥富市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

 日程第12 議案第72号 平成22年度弥富市介護保険特別会計補正予算（第２号） 

 日程第13 議案第73号 平成22年度弥富市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

 日程第14 議案第74号 平成22年度弥富市一般会計補正予算（第５号） 

 日程第15 議案第75号 平成22年度弥富市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号） 

 日程第16 議案第76号 平成22年度弥富市公共下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

○議長（伊藤正信君） この際、日程第２、議案第62号から日程第16、議案第76号まで、以上

15件を一括議題といたします。 

 本案15件に関し、審査経過の報告を、まず総務委員長、お願いをいたします。 

○総務委員長（武田正樹君） 総務委員会に付託されました案件は、議案第63号弥富市消防団

員等公務災害補償条例の一部改正についてほか３件であります。 

 本委員会は、去る12月15日に委員全員と委員外２名の出席により開催し、審査を行いまし

たので、その審査結果を御報告申し上げます。 

 議案第63号弥富市消防団員等公務災害補償条例の一部改正について及び議案第64号財産の



－１５４－ 

無償譲渡については、委員より、財産の無償譲渡について、他でも地区管理の墓地などで同

様のものはあるのではの質問に対し、市側より同様のものがあるとの回答などを受けた後、

採決の結果、全員賛成で原案を了承しました。 

 続いて、議案第70号平成22年度弥富市一般会計補正予算（第４号）は、担当課長から、歳

入では来年４月執行予定の愛知県議会議員一般選挙執行委託金、歳出では平成22年度の同選

挙必要経費などの説明を、また議案第74号平成22年度弥富市一般会計補正予算（第５号）は

給与改正に伴う人件費補正の説明を受け、委員より中間層の勤労所得を下げることは、国や

地方公共団体にとって有益ではないと思うがとの質問に対し、市側より、厳しい経済・雇用

状況の中で職員も現給与で努力しているとの回答などの後、市長の職員への過重のないよう、

また市民へのサービス低下のないよう努力するとの言葉を受け、賛成するとの賛成討論があ

り、採決の結果、全員賛成で原案を了承しました。 

 以上、御報告申し上げます。 

○議長（伊藤正信君） 次に、建設経済委員長、お願いをします。 

○建設経済委員長（渡邊 昶君） 建設経済委員会に付託されました案件は、議案第62号弥富

市道路占用料条例の一部改正についてほか４件でございます。 

 本委員会は、12月13日に委員全員と委員外２名の出席により開催させていただきました。

審査を行いましたので、その審査結果報告をさせていただきます。 

 まず、議案第62号弥富市道路占用料条例の一部改正については、質疑もなく、採決の結果、

全員賛成で原案を了承しました。 

 続きまして、議案第70号平成22年度弥富市一般会計補正予算（第４号）、議案第75号平成

22年度弥富市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号）及び議案第76号平成22年度弥富

市公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）は、担当部長から、一般会計につきましては

農地法の法改正による農地基本台帳システム改修委託料、６月議会で条例改正されました企

業立地指定企業交付奨励金について、特別会計については市の条例の一部改正に伴う人件費

の補正との説明の後、質疑もなく、採決の結果、全員賛成で原案を了承しました。 

 以上、報告申し上げます。以上です。 

○議長（伊藤正信君） 御苦労さまでした。 

 次に、厚生文教委員長、お願いいたします。 

○厚生文教委員長（安井光子君） 厚生文教委員会に付託されました案件は、議案第65号弥富

市障害者生きがいセンターの指定管理者の指定について初め10件でございます。 

 本委員会は、12月14日に委員全員と委員外１名の出席により開きまして審査を行いました。

その審査結果を御報告申し上げます。 

 まず、議案第65号弥富市障害者生きがいセンターの指定管理者の指定について、議案第66
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号弥富市十四山障害者生きがいセンターの指定管理者の指定について、議案第67号弥富市高

齢者生きがいセンターの指定管理者の指定について、議案第68号弥富市十四山高齢者生きが

いセンターの指定管理者の指定について及び議案第69号海部地区環境事務組合規約の変更に

ついては質疑もなく、一括採決の結果、全員賛成で原案を了承いたしました。 

 続いて、議案第70号平成22年度弥富市一般会計補正予算（第４号）は、担当課長から、保

育所の補充保育士等の臨時職員賃金、弥生・桜・白鳥小学校のベランダ修繕等の小学校修繕

等工事請負費、弥富中学校の自転車小屋修繕などの中学校修繕等工事請負費などの説明がご

ざいました。 

 続いて、議案第71号平成22年度弥富市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）は、担当

課長から、３月までの支払い額精査による不足分補正の退職被保健者等高額療養費など、ま

た議案第72号平成22年度弥富市介護保険特別会計補正予算（第２号）は、担当課長から、12

月、２月の要介護者支払いの１割分の予測不足分など、また議案第73号平成22年度弥富市後

期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）は、死亡などの理由による還付金など、議案第74

号平成22年度弥富市一般会計補正予算（第５号）は、子宮頸がん、ヒブワクチン、肺炎球菌

ワクチン接種補助及びその財源として子宮頸がん等ワクチン接種緊急促進臨時基金事業補助

金の説明がございました。 

 その後、委員より、後期高齢者医療特別会計補正予算の収入で、現年度保険料の減額の理

由の質問に対して、市側より、所得の低迷による減額との回答がございました。また、委員

外議員より、一般会計補正の小学校修繕等工事請負費で小学校の修繕の原因はの質問に対し

て、市側より、老朽化によるものとの回答がございました。 

 以上５件は討論もなく、一括採決の結果、全員賛成で原案を了承いたしました。 

 以上、御報告申し上げます。 

○議長（伊藤正信君） ３委員長から報告を受けました。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑の方ありませんか。 

             〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤正信君） 質疑なしと認め、討論に入ります。 

 討論の方ありませんか。 

             〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤正信君） 討論なしと認め、採決に入ります。 

 議案第62号から議案第76号までの15件は、原案どおり可決することに御異議ありませんか。 

             〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（伊藤正信君） 異議なしと認めます。 
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 よって、議案第62号から議案第76号までの15件は原案どおり可決をしました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第17 発議第９号 環太平洋戦略的経済連携協定（ＴＰＰ）への対応に関する意見書

の提出について 

 日程第18 発議第10号 国民と地方が安心できる社会保障制度の確立を求める意見書の提

出について 

○議長（伊藤正信君） この際、日程第17、発議第９号及び日程第18、発議第10号、以上２件

を一括議題とします。 

 本案は議員提案ですので、提出者の三宮十五郎議員に提案理由の説明を求めます。 

 三宮議員。 

○１２番（三宮十五郎君） ２件の追加上程でございますが、議案はお手元に配付されている

とおりでございますので、朗読を省略して提案理由を説明させていただきます。 

 発議第９号につきましては、環太平洋戦略的経済連携協定（ＴＰＰ）への対応に関する意

見書でございます。 

 この意見書は、政府が十分な準備がないまま、この交渉に参加し、関税などの国境措置が

撤廃された場合、国内の農業生産や食料自給率及び農業・農村の多面的機能の維持・存続を

根底から揺るがすことになるだけでなく、情報、金融、郵政等幅広い分野、さらには雇用へ

の深刻な影響も懸念されます。 

 よって、政府に対し、我が国の農業振興や食料安全保障を初め、経済全体に与える影響を

十分考慮し対応するよう強く要望するものでございます。 

 次に、発議第10号国民と地方が安心できる社会保障制度の確立を求める意見書について、

提案理由の説明を申し上げます。 

 この意見書は、経済協力開発機構（ＯＥＣＤ）加盟33ヵ国で、他の国に例を見ない国民の

高負担率と低い給付水準となっている国民健康保険を初めとする医療保険制度、介護保険制

度、年金制度等の社会保障制度の抜本的な対策を行うことを、政府に対し強く要望するもの

でございます。 

 申し合わせによりまして、議会運営委員長の発議、議会運営委員の皆さん全員の賛同によ

り提案するものでございますので、皆様の御賛同をよろしくお願いいたします。 

○議長（伊藤正信君） これより質疑に入ります。 

 質疑の方ありませんか。 

             〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤正信君） 質疑なしと認め、討論に入ります。 

 討論の方ありませんか。 
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             〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤正信君） 討論なしと認め、採決に入ります。 

 本案は原案どおり可決することに御異議ありませんか。 

             〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（伊藤正信君） 異議なしと認めます。 

 よって、本案２件は原案どおり可決をしましたので、地方自治法第99条の規定により関係

機関に意見書を提出しておきます。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第19 閉会中の継続審査について 

○議長（伊藤正信君） 日程第19、閉会中の継続審査についてを議題といたします。 

 議会運営委員長から、会議規則第104条の規定により閉会中の継続審査の申し出がありま

した。 

 お諮りをします。 

 議会運営委員長の申し出どおり決定するに御異議ございませんか。 

             〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（伊藤正信君） 異議なしと認めます。 

 よって、議会運営委員長の申し出どおり決定をしました。 

 以上をもちまして、本日の議事日程はすべて終了をいたしました。 

 ここで、服部市長から、年末に当たり発言を求められておりますので、許可をいたします。 

 服部市長。 

○市長（服部彰文君） 平成22年12月市議会定例会の閉会に当たりまして、議長からお許しを

いただきましたので、一言ごあいさつを申し上げます。 

 議員の皆様方には、11月26日の開会以来、多数の議案を慎重に御審議いただき、ただいま

すべての議案につきまして議決を賜りましたことに、心から御礼を申し上げるものでござい

ます。 

 また、この１年間厳しい行財政状況の中、市政を円滑に進めることができましたのは、伊

藤議長を初めといたしまして、議員の皆様の深い御理解と御支援のたまものと、心から感謝

を申し上げる次第でございます。 

 さて、時の流れはまことに速いもので、私が市政を担当させていただきましてから間もな

く４年が過ぎようとしています。私は就任以来、職員の意識改革の旗印のもとに、市民本位

の行政運営を心がけて取り組んでまいりました。また、平成21年度から平成30年度までを計

画期間とする合併後最初のまちづくりの指針となります弥富市第１次総合計画を多くの市民

の皆様に参画をいただいて策定し、魅力あふれるまちづくりに向け力強くスタートを切るこ
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とができました。このように、新しいまち弥富市として動き始めた新たな流れをさらに発展

させるために、私自身が市政のリーダーとなって先頭に立って全力を注ぎ、まちづくりに邁

進してまいる所存でございます。 

 今後、地方分権、地域主権が一層本格化していく中、21世紀を担う子供たちの夢と希望を

広げるきらめくまちを目指し、全職員とともに全力で取り組んでまいる所存でございますの

で、議員各位の一層の御理解と御協力を賜りますようお願いを申し上げる次第でございます。 

 終わりに、議員の皆様方におかれましては、健康に留意され、輝かしい新年を迎えられま

すよう御祈念申し上げまして、平成23年度が市民の皆様、そして弥富市にとりまして飛躍の

年になりますよう心から念願いたしまして、閉会のごあいさつといたします。ありがとうご

ざいました。 

○議長（伊藤正信君） 御苦労さまでした。 

 私からも一言ごあいさつを申し上げさせていただきます。 

 本年４月に、皆様から議長に御推挙いただきまして、12月定例会を無事に終えることがで

きました。皆様から温かい御支援をいただきましたことに、心より御礼申し上げます。 

 本年１年間、議員各位におかれましては、市政各般にわたり御尽力を賜り、市政は順調に

進展をしており、議会としての使命を果たすことができました。来年も、弥富市がますます

発展するように、また市民の代表者として重責を全うすべく尽力を賜りますことをお願いを

申し上げます。 

 これからますます寒くなりますので、議員各位におかれましては、風邪など引かれないよ

うに気をつけて頑張っていただきたいと思います。輝かしい新年をお迎えされますことをお

祈りを申し上げまして、あいさつとかえさせていただきます。 

 これをもって、平成22年第４回弥富市議会定例会を閉会といたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

             午後２時26分 閉会 

 

 本会議の顛末を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

          弥富市議会議長  伊 藤 正 信 

 

            同  議員  大 原   功 

 

            同  議員  堀 岡 敏 喜 


